



Brotherjeva večfunkcijska naprava DCP-110C

..Večfunkcijske naprave so, zaradi večjega števila naprav, ki jih združujejo, nemajhnih dimenzij. Prijeten korak, stran od »okornih« oblik ohišij večnamenskih naprav, je storil prav Brother..

Nakup ločenih naprav, torej tiskalnika, fotokopirnega stroja, skenerja in v nekaterih primerih tudi telefaksa, zna biti zelo velik zalogaj za našo denarnico. Zato so proizvajalci tiskalnikov našli zanimivo rešitev, ki zgoraj omenjene naprave združuje v eni sami in tako še poveča njihovo produktivnost ter zniža stroške, ki bi jih imeli ob nakupu posameznih naprav.

Večnamenske naprave so primerne tako za domače uporabnike kot tudi za manjša poslovna okolja. Njihova uporabnost je podobna švicarskemu nožu - so primerne za vsako operacijo, čeprav bodo profesionalci vseeno potrebovali druga orodja. Seveda za bistveno višjo ceno, naj dodamo. Pa se posvetimo današnjemu novincu.



Japonski proizvajalec tiskalnikov Brother predstavlja nov večnamenski tiskalnik Brother DCP-110C. Brotherjev večnamembnež je od svojih bratrancev drugačen že na prvi pogled, saj je bistveno kompaktnější, njegove mere namreč znašajo vsega 37*45 in višino samo 13,5 cm.

Naprava tiska v barvah v največji ločljivosti 600*1.200 točk, dokumente in slike pa lahko zajamete v optični ločljivosti 600*2.400



točk. Tiskanje je izredno hitro, saj je, zahvaljujoč 8 MB vgrajenega pomnilnika, možno natisniti do 20 črno-belih strani v minuti, v barvnem načinu pa le pet manj, torej 15 strani. Pohvaliti velja odločitev Brotherjevih inženirjev, da namesto telefaksa vgradijo raje bralnik pomnilniških kartic - PhotoCapture Centre - kot so ga poimenovali. Domači uporabniki namreč le redko potrebujejo faksiranje, z razmahom digitalne fotografije pa imajo veliko več potreb po tiskanju fotografij. In prav to jim Brother DCP-110C nudi na kar se da enostaven način - vgrajeni bralnik pomnilniških kartic namreč bere praktično vse formate - od SecureDigital, Compact Flash, MultiMediaCard, xD Card, Memory Stick Pro do Smart Media kartic.

Priložena je bogata programska oprema ter dodatki. Gonilniki podpirajo vse Microsoft Windows ter MAC operacijske sisteme, namestite pa lahko tudi nekaj uporabnih programov, ki nam pridejo še kako prav pri vsakdanjem delu z napravo. Vse skupaj nadzira program Brother Control Centre 2.0, ki pride prav predvsem ob skeniranju in optičnem prepoznavanju pisave (OCR).

Delovanje naprave navduši - predvsem izpis - tako črno-bel kot barvni. Tukaj je Brother DCP-110C v samem vrhu med večnamenskimi napravami. Dobro se odreže tudi pri kopiranju dokumentov, kjer so uporabniku na voljo vse tipične lastnosti kopirnih strojev (povečave, pomanjšave, kopiranje do 99 strani hkrati, ...). Kaseta s papirjem sprejme 100 listov. Optični čitalnik omogoča skeniranje dokumentov in njihovo neposredno shranjevanje v datoteko, pošiljanje po elektronski pošti ali pa obdelavo s programom za prepoznavo pisave.

At your side.
brother®

Distributer za prodajni program Brother je podjetje **Trion d.o.o.** iz Ljubljane. Opisani model DCP-110C je v maloprodaji v vseh boljše založenih računalniških trgovinah po Sloveniji na voljo za 36.990 SIT (z DDV). Dodatne informacije so vam na voljo na telefonski številki **01 / 563 40 10**. (P.R.)

Zastopa in distribuira:



Trion d.o.o.

birotehnika, računalništvo, elektronika
p.p. 2646, Pot k sejmišču 30, SI-1001 Ljubljana
www.trion.si, info@trion.si
t 01 563 40 10, f 01 563 40 20